

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра молоді та спорту  
України



Ніна ЛЕМЕШ

## ПОЛОЖЕННЯ

про проведення Всеукраїнських змагань  
"Кубок Сергія Чухрая"

юнаки та дівчата 2005-2006 рр. н., 2007-2008 рр. н., 2009-2010 рр. н.

Всеукраїнські змагання з веслування на байдарках і каное проводяться відповідно до діючих Правил спортивних змагань з веслування на байдарках і каное (далі – Правила), зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 25.02.2014 р за № 316/25093.

### 1. Цілі і завдання

Популяризація та розвиток веслування на байдарках і каное в Україні.  
Заохочення дітей та юнацтва до регулярних занять спортом.  
Пошук і відбір перспективних та талановитих спортсменів.

### 2. Строки і місце проведення заходу

Всеукраїнські змагання "Кубок Сергія Чухрая" серед юнаків та дівчата 2005-2006 рр. н., 2007-2008 рр. н., 2009-2010 рр. н. (далі – "Кубок Сергія Чухрая"), проводяться з 02 – 03 жовтня 2020 року в м. Херсон на водно-веслувальній базі Херсонської обласної організації ФСТ "Україна", акваторія 3-го затону (доставка спортсменів ботом з набережної міста з 08.00 годин)

### 3. Організація та керівництво проведення змагання

Організація та загальне керівництво проведенням "Кубок Сергія Чухрая" здійснюється Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) спільно із департаментом реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації, Федерацією каное України та Херсонською обласною федерацією з веслування на байдарках і каное.

Відповідальність за підготовку та організацію змагань, забезпечення харчуванням спортсменів, тренерів, представників команд, суддів, розміщення спортивного обладнання та човнів, забезпечення матеріально-технічними засобами роботи суддівської колегії, безпеки проведення заходів на відкритих водоймищах покладається на департаментом реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації.



Безпосереднє проведення змагань покладається на Головну суддівську колегію (далі – ГСК), затверджену Мінмолодьспортом за поданням Федерації каное України.

#### 4. Учасники змагання

У "Кубку Сергія Чухрая" беруть участь спортсмени відповідних вікових груп за заявками структурних підрозділів з фізичної культури і спорту обласних, Київської державних адміністрацій, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, ЦОП, ФСТ, спортивних клубів, обласних федерацій та федерації каное України (далі ФКУ).

Вікові групи:

Юнаки, дівчата	2005 – 2006 р. н. (15 - 14 років);
Юнаки, дівчата	2007 – 2008 р. н. (13 - 12 років);
Юнаки, дівчата	2009 – 2010 р. н. (11 - 10 років);
Ветерани	у відповідності до вікових груп.

Склад однієї команди: необмежений.

Допускаються спортсмени:

які мають достатню технічну підготовку;  
дозвіл лікаря;  
у рятувальних жилетах.

#### 5. Характер змагань

Змагання "Кубок Сергія Чухрая" – особисті.

#### 6. Програма проведення змагань

Юнаки та дівчата 2005-2006 рр. н.	К-1, С-1, К-1 дів С-1 дів	200 м, 3000 м 200 м, 2000 м
Юнаки та дівчата 2007-2008 рр. н.	К-1, С-1 юн К-1 дів С-1 дів	200 м, 3000 м 200 м, 2000 м, 200 м, 1000 м
Юнаки та дівчата 2009-2010 рр. н.	К-1, С-1	200 м
Ветерани: чоловіки, жінки	К-1, С-1	3000 м

Проведення мандатної комісії – 02 жовтня з 10.00 до 12.00 годин на спортивній базі Херсонської ШВСМ вул. М. Фортус, 38. Попередні заявки подаються на електронну адресу: [svetlanaalexks@gmail.com](mailto:svetlanaalexks@gmail.com). Контактні телефони 066-466-77-24 та 050-278-72-2408.

Під час спільного засідання ГСК з представниками команд відбудеться остаточний розподіл класів човнів по днях та визначення часу старту екіпажів.



## 7. Безпека та підготовка місць проведення змагання

"Кубок Сергія Чухрая" проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", затвердженої 18 грудня 1998 року № 2025 (зі змінами), згідно з наказом Міністерства внутрішніх справ України "Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України" від 10.04.2017 № 301, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 травня 2017 р за № 566/30434, та Правилами.

Забезпечення техніки безпеки при проведенні "Кубку Сергія Чухрая" покладається на департаментом реалізації гуманітарної політик Херсонської обласної державної адміністрації, головного суддю, медичну та рятувальну службу змагань.

За технічну підготовленість спортсмена та відповідність його спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.

Відповідальність за підготовку місця проведення змагання, організацію харчування, розміщення спортсменів, тренерів, представників команд, суддів, розташування спортивного обладнання, забезпечення матеріально-технічними засобами роботи суддівської колегії, медичним обслуговуванням покладається на департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської обласної державної адміністрації.

## 8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Переможці і призери "Кубка Сергія Чухрая" визначаються в особистій першості на кожній дистанції за класами човнів окремо в кожній віковій групі.

Переможці та призери нагороджуються медалями та дипломами Мінмолодьспорту;

за сумою двох дистанцій в кожній віковій групі – К-1 юнаки нагороджуються кубком Сергія Чухрая та призом ХОО НОК України;

інші переможці та призери нагороджуються - пам'ятним подарунком Херсонського обласного відділення НОК України.

## 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

За рахунок коштів державного бюджету передбачених Мінмолодьспорту – здійснюються витрати на організацію та проведення "Кубка Сергія Чухрая" в межах видатків, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2020 рік.

За рахунок Мінмолодьспорту здійснюється:

Оплата:

харчування, розміщення, проїзд з місця проживання (перебування) до місця проведення змагання та зворотно, добових в дорозі представника



Мінмолодьспорту, тренерів штатної команди національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное, суддів;

після проведення мандатної комісії з урахуванням попередніх заявок розміщення та харчування – по 12 спортсменів та 2 тренери від області (крім ветеранів).

експлуатація – місце проведення змагання, дистанції, фінішної зони та фінішної споруди, фотофінішу, приміщення для засідання ГСК, автомобіля або автобуса для перевезення суддів, спортивного обладнання, швидкої допомоги, медичного пункту, рятувального катера та катерів супроводження, переправи;

придбання – пально-мастильних матеріалів для 4 суддівських катерів (з розрахунком на кожний день), медалей, дипломів, паперу, канцелярських товарів, оплата видатків та компенсація витрат здійснюються Управлінням "Укрспортзабезпечення".

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються витрати, пов'язані з участю у змаганнях спортсменів, тренерів та представника команди, а саме:

оплата проїзду з місця проживання та зворотно, добових в дорозі, харчування, проживання, перевезення човнів до місця змагання та зворотно їх розміщення, оренди автотранспорту для перевезення спортсменів та тренерів.

#### 10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

За 30 днів до початку заходу структурні підрозділи територіальних органів виконавчої влади з фізичної культури та спорту подають попередні заявки на участь у змаганнях до відділу циклічних та швидко-силових літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту вул. Еспланадна 42, каб. 505, м. Київ, 01601, (тел./ф. +0442843837), скановані копії на електронну адресу: mazurenkorow@ukr.net та svetlanaalexks@gmail.com.

Попередні поіменні заявки подають до 14.00 годин 09 вересня, на електронну адресу: mazurenkorow@ukr.net та svetlanaalexks@gmail.com.

Подання заявок для участі в офіційних змаганнях у відповідних видах програми відбувається через офіційний сайт Федерації каное України, розділ "ОНЛАЙН-ЗАЯВКА".

Під час заповнення заявок необхідно вказувати повністю:

день, місяць та рік народження спортсмена (приклад – 01.08.2000);

прізвище, ім'я та по батькові спортсмена.

Для отримання доступу до "ОНЛАЙН-ЗАЯВКА" необхідно надіслати офіційного листа від обласної федерації до Федерації каное України з зазначенням посади, прізвища, ім'я та по батькові особи, відповідальної за подачу заявок від відповідних структурних підрозділів територіальних органів виконавчої влади з фізичної культури та спорту.

До мандатної комісії подаються такі документи:

поіменна заявка складу команди, затверджена підписами та печаткою відповідної медичної установи спортивного профілю, з особистим підписом спортсмена в умінні плавати;

технічна заявка;

надруковані записи на участь у змаганнях за встановленою формою;

паспорт або його ксерокопія, з дотриманням вимог законодавства про захист персональних даних;  
 поліс медичного страхування, чинний на період проведення змагань;  
 відомість про проходження інструктажу з техніки безпеки за встановленою формою.

#### 11. Інші умови

Обласний осередок Федерації каное України за 30 днів до проведення заходу надає до відділу циклічних та швидкісно-силових літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Мінмолодьспорту вул. Еспланадна 42, каб. 505, м. Київ, 01601, (тел./ф. +0442843837), на електронну адресу: [mazurenkorow@ukr.net](mailto:mazurenkorow@ukr.net) калькуляцію з адресою, назвою, телефоном та контактною особою контрагента з якими будуть укладатися договори пов'язані з оплатою:

проживання (рахунок з готелів);  
 харчування;  
 експлуатацією спортивних споруд та місць проведення заходу;  
 експлуатацією спортивного обладнання;  
 виготовлення спортивної атрибутики (медалі, дипломи);  
 швидкої допомоги та інші витрати зазначені у пункті 9.

Це Положення є офіційним викликом на змагання.

Директор департаменту олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІЯН

Заступник директора департаменту олімпійського спорту – начальник відділу циклічних та швидкісно-силових літніх олімпійських видів спорту

Леонід МИРСЬКИЙ

Головний тренер штатної команди національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное

Юрій ЧЕБАН



Президент Федерації каное України

Сергій ЧЕРНИЦОВ

04 вересня 2020 року